



В Республике Татарстан местный житель подозревается в истязании сына

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание несовершеннолетнего).

По версии следствия, с ноября 2014 по август 2015 года подозреваемый в городе Азнакаево, находясь в состоянии алкогольного опьянения, истязал своего сына 2004 года рождения, нанося ему удары руками по различным частям тела. Например, 29 августа 2015 года мужчина нанес удары мальчику за то, что он без его разрешения ушел с матерью покупать обувь к новому учебному году. В результате мать ребенка обратилась с заявлением в правоохранительные органы.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

01 Октября 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/972927>